

## Pozvání na modlitební setkání

Milý čtenáři, farníku, milá farnice.

Každý čtvrtek (v roce 2010 počínaje 7. lednem) od 19.00 se na domažlické faře schází asi 10 lidí (nejmladší 28, nejstarší 62 let ☺), kteří se společně modlí – tvoří tedy pestré „modlitební společenství“.

Jaký je průběh takového setkání? První část modlitby patří chválám, při kterých Boha velebíme za to či proto, že je a takového, jaký je. Následují díky, které se týkají toho, co nám Bůh daroval, co vykonal v našich životech. Poté společně procházíme dny uplynulého týdne, ve kterých se každý den snažíme rozjímat Boží slovo – tzv. denní tichou chvílí. Skýtá se zde tedy prostor pro naslouchání a sdílení. Závěr cca 1,5hodinového setkání patří prosbám a přímluvné modlitbě.

Dovolím si citovat P. Löffelmanna: „Setkávání ve společenstvích je nesmírně důležité a není dost dobře možné, aby někdo žil jako křesťan izolovaně od ostatních křesťanů a duchovně nestrádal. Svatý Pavel v 1. listě do Korinta (1. Kor 12,12-31) důrazně vysvětluje, že my křesťané jsme údy Kristova těla, patříme k sobě, máme si pomáhat dary přirozenými i duchovními. Pak „tělo církve“ nebo místní společenství může dělat pokroky a žít tak, jak se na křesťany sluší – duchovně.“

A proč ti to všechno píšu? Ber to jako pozvánku. Pokud se chceš k naší modlitbě připojit, tak jsi každý čtvrtek v sedm večer na faře vítán. S sebou Biblii (jo, předpokladem je, že si denně najdeš chvíli právě na Boží slovo).

Těší se na tebe

*Jan Skládal*

## Další lednová pozvání

### Výstava.

Od dnešní neděle můžete v arciděkanském kostele shlédnout výstavu fotografií z loňského setkání se Svatým otcem ve Staré Boleslavi. Na výstavě najdete i dva vítězné snímky pořízené Jaromírem Tipplem.

### Biblická hodina.

Po vánoční pauze opět pokračují setkání biblické skupiny. Setkání s rozjímáním textů Písma svatého se konají na faře každou středu od 18.15 hodin.

### 18.-25. ledna – Týden modliteb za jednotu křesťanů

Tradičním obdobím Týdne modliteb za jednotu křesťanů jsou dny 18.-25. ledna. Tato data navrhl v roce 1908 Paul Wattson, aby spojil svátky sv. Petra a sv. Pavla. V dnešní době v liturgickém kalendáři na tyto dny připadají svátek Panny Marie Matky Jednoty Křesťanů a svátek Obrácení sv. Pavla.

Letošní vůdčí myšlenkou Týdne modliteb je věta z Ježíšovy řeči na rozloučenou před jeho odchodem k Otcí: „Vy jste toho svědky“ (Lk 24,48) a každý den bude modlitbu na úmysl sjednocení Kristových učedníků doprovázet čtení fragmentů 24. kapitoly Lukášova evangelia. Texty jednotlivých komentářů a modliteb připravili křesťané ze Skotska.

Společná ekumenická bohoslužba slova bude sloužena v klášterním kostele v Domažlicích **v úterý 19. ledna od 18.30 hodin**. Kazatelem při této bohoslužbě bude farář domažlického sboru Českobratrské církve evangelické Petr Grendel.

### 21. ledna – čtvrtek. Příprava k Prvnímu svatému přijímání.

V letošním školním roce se připravuje v domažlické farnosti k přijetí svátosti smíření a Eucharistie osm dětí. Na setkání spojené s přípravou k těmto svátostem jsou ve čtvrtek 21. ledna od 18.00 hodin pozváni do farního sálu jejich rodiče.

### 24. ledna – neděle. Poděkování koledníkům.

Setkání účastníků letošní Tříkrálové sbírky se bude konat v neděli 24. ledna v domažlickém kině Čakan, kde bude pro ně od 16.00 hod. promítán film „Vzhůru do oblak“.

### 29. ledna - pátek. Cesta do Arsu.

Srdečně zveme od 18.30 hodin na promítání fotografií a povídání o cestě do Arsu, o patronu kněží - Jana Marie Vianneye a na další zajímavé zážitky z cesty po Francii.

### 2. února – pondělí. Uvedení Páně do chrámu.

Letos připadá liturgická vzpomínka na uvedení Páně do chrámu, čili lidově Hromnice, na první úterý v únoru. Tento den budou při bohoslužbách žehnané svíce, tzv. hromničky. Těm, kteří se v úterý nemohou zúčastnit mše svaté a také dětem připravujícím se na zpověď a svaté přijímání, budou svíce žehnány v následující neděli 7. února při mši svaté od 9.30 hodin a na závěr všech bohoslužeb bude udělováno Svatoblažské požehnání.

### 7. února – neděle. Maškarní karneval.

Všechny děti a jejich rodiče – samozřejmě v maskách a oblecích - zveme srdečně na letošní maškarní ples. Od 15 hodin se na faře můžete těšit na rej masek, společný zpěv, soutěže a snad nebude chybět i nějaké překvapení.